

Видеомост с учащимися Республики Тыва и Киргизии стартовал в кванториуме имени К.Д. Ушинского



29 ноября 2022 г. в Технопарке универсальных педагогических компетенций АГГПУ им. В.М. Шукшина институт гуманитарного образования провел видеоконференции с учащимися Республики Тыва и Киргизии в рамках профориентационной работы. На встрече присутствовали школьники городских и сельских школ, учителя и родители. Директор института гуманитарного образования Наталья Виноградова поприветствовала всех участников конференции и познакомила их с информацией об университете Шукшина и о городе наукограде Бийске.

Заведующая кафедрой иностранных языков Татьяна Щелок рассказала про языковые профили подготовки, акцентируя внимание на возможность прохождения языковой стажировки в Даляньском университете иностранных языков, по окончании которого выдается диплом, разрешающий

преподавать китайский язык в любой стране мира. Скурихина Дарья, студентка 3 курса китайско-английского отделения, представила мастер-класс по китайскому языку и уверила ребят, что изучение китайского языка - это актуальное направление в современном мире.

Бабичева Юлия, заведующая кафедрой русского языка и литературы, рассказала о преимуществах филологического образования, о том, что владение коммуникативными компетенциями является главной составляющей карьерного роста в современных профессиях. Студентки группы Я-РЯЛ201 Головина Екатерина и Прохорова Евгения провели мастер-класс по основам журналистики.

Утверждение о том, что правовые вопросы в современном обществе касаются всех и знать право - это обязанность каждого цивилизованного человека, пояснила участникам встречи Виницкая Наталья, заведующая кафедрой историко-правовых и социально—гуманитарных дисциплин. Наталья Владимировна отметила также, что, изучая историю, можно черпать силу и вдохновение, пользуясь опытом предков. Студенты первого курса Ооржак Хорагай, Донгак Анай-Хаак и студентка пятого курса Буяна Даржаа поделились с ребятами из Тывы своим опытом по адаптации в АГГПУ им. В.М. Шукшина, информацией о том, как они вовлечены в учебный процесс, в каких активностях они принимают участие, как это влияет на раскрытие их личностного и профессионального роста.

Болотбек Алмаш, будучи представителем Кыргызской Республики, рассказала свою историю успеха в педагогической профессии. Приехав из Киргизии в 2017 г., она поступила в АГГПУ им. В.М. Шукшина, который успешно закончила в 2022 г. и стала преподавателем кафедры иностранных языков.

С правилами приема в вуз участников конференции познакомила Романова Людмила, начальник отдела профориентации и приема обучающихся, рассказала про официальную страницу приемной комиссии <http://www2.bigpi.biysk.ru/pk/news.php> и группу Вконтакте https://vk.com/pk_aggpu.

Участники конференции из Тывы и Киргизии выразили огромную благодарность за поддержку вузом их бывших выпускников и выразили надежду, что их нынешние одиннадцатиклассники в следующем году пополнят ряды студентов АГГПУ имени В.М. Шукшина.



